

Состав

Основной компонент: Натрия хлорид 5%

Другие компоненты: Гидроксиэтилцеллюлоза, поливинилпирролидон, сополимер полиоксиэтилена и полиоксипропилена, полиэтиленгликоль, борная кислота, динатрия тетраборат декагидрат, вода для инъекционных препаратов.

Без консервантов.

Гипертонический противоотечный раствор с антисептическим действием.

Показания

Натрия хлорид 5% - обеспечивает необходимый уровень осмолярности раствора, участвует в водно-солевом обмене и ликвидирует дефицит электролитов и жидкости в структурах глаза. Ионы натрия проникают через клеточную мембрану благодаря различным механизмам транспорта, в частности натрий-калиевому насосу (Na-K-АТФаза). Натрий является основным катионом межклеточного пространства, который контролирует преимущественно распределение воды, баланс жидкости и осмотическое давление в жидкостях организма. Хлор является основным анионом межклеточного пространства, он тесно связан с метаболизмом натрия. Ассоциация ионов натрия с ионами хлора регулирует кислотно-щелочной баланс жидкостей организма.

Вспомогательные вещества выполняют антисептические и буферные функции и обеспечивают стабилизацию раствора.

Показания

Лечение отека роговицы при:

- хирургических вмешательствах (удалении катаракты, ФРК, витрэктомии, кератопластике, крослинкинге);
- стромальных кератитах;
- диагностических процедурах (гониоскопии, биомикроскопии);
- эндотелиальных дистрофиях роговицы;
- буллезной кератопатии;
- остром приступе глаукомы;
- длительном использовании контактных линз.

Способ применения и дозирование

По 1 капле в конъюнктивный мешок 4 раза в день.

После закапывания закрыть глаза на 1-2 минуты и не моргать.

Побочные эффекты

Может вызывать кратковременное жжение, временное затуманивание зрения. В случае любой нежелательной реакции следует прекратить использование раствора и проконсультироваться с врачом.

Противопоказание

Гиперчувствительность к компонентам препарата или к другим химически родственными веществам.

Предостережение

Раствор предназначен для наружного офтальмологического применения.

Раствор является стерильным до вскрытия флакона.

Не используйте раствор, если флакон поврежден.

Чтобы предотвратить загрязнение раствора, плотно закрывайте флакон после использования и не прикасайтесь кончиком дозатора к глазу или к другим предметам.

Если медицинское изделие используется одновременно с другими офтальмологическими препаратами, следует проконсультироваться с врачом.

Перед использованием раствора контактные линзы необходимо снять.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25° С в недоступном для детей месте.

Форма выпуска

1 флакон 10 ml (мл).

Срок годности

2 года.

С момента первого применения раствора изделие может использоваться не более 3 мес.

Не используйте продукт после окончания срока годности, указанного на этикетке флакона.

Производитель

Производитель и место производства:

Фидия Фармацевтич С.П.А., Виа Понте делла Фабрика 3/А, 35031, Абано Терме (ПД), Италия

Fidia Farmaceutici SA, Via Ponte della Fabbrica, 3/A, 35031, Абано Терме (PD), Италия

Уполномоченный представитель производителя в Украине: ООО "С.А.Ф.ФАРМА", проспект Соборности, 7-А, оф.514, 02160 Киев, Украина